

BUDAPESTI ÚJSÁG

Budapesti Múzeum Szécsényi

Könyvtára

Budapest.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
BAJA, GRÓF ZICHY ÉODOG TÉR 8.
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ

DR. BORÓCZY KÁLMÁN

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-80 fillér.
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 12 fillér.
Megjelenik hétköznaponként délután 2 órakor

Diszközgyűlésen bucsuzott Baja törvényhatósági bizottsága

Jóváhagyták a Magyar Belga Ásványolaj Rt. berleti szerződését — Megszavazták a függő kölcsön felvételét.

A polgármester nagyszabású bucsubeszéde.

Ünnepi díszet öltött tegnap a városház közgyűlés terme. Magyar nemzeti és a város zászlóival, faléveél girlandokkal feldíszítve színes világiatásban várta a törvényhatóság tagjait a tegnap délutáni utolsó közgyűlésre.

Pontosan három órakor teljes számban megjelentek a bizottsági tagok s bevonultak a közgyűlési terembe. Néhány perc múlva érkeztek biztrai Balku Gyula főispán, dr. Vojnics Ferenc polgármester és dr. Puskás Dezső polgármesterhelyettes, akik elfoglalták helyüket s a főispán elnöklése mellett megkezdődött a közgyűlés.

A tárgysorozat szerint elsőnek dr. Bernhardt tiszifüggész terjesztette a közgyűlés elé a Magyar—Belga Ásványolaj Részvénytársasággal kötött berleti szerződést. A szerződés szerint a társaság 5005 négyzetméter területet a Máv és a MFTR raktárával szemben levő helyen 25 évre óhajti bérebevenni. Megállapodás szerint ezért évi 1200 pengő bért fizetne. Kötelezi magát a társaság a területnek feltöltésére, tűzbiztos épületek építésére, amelyeket betonkerítéssel venne körül.

Kötelezi magát továbbá három bajai tiszviselő és 5 bajai munkás alkalmazására. A berleti szerződés annak letelése után további 10 évre meghosszabbítható évi 1500 pengős bérrrel. A közgyűlés a szerződést jóváhagyta és annak aláírására a polgármestert felhatalmazta.

Ö. v. Gregus Aurélné özvegyi eljáratását a közgyűlés jóváhagyta, valamint elfogadta Lozsányi János altsízt nyugdíjazását.

Dr. Binder tanácsnok a szerb pénzügyi igazgatóság alkalmával kapott bonok megvásárlására érkezett ajánlatot terjesztette elő. A közgyűlés az eladást engedélyezte.

A következő tárgy egy függő kölcsön felvételének megszavazása volt. Binder tanácsnok részletesen tájékoztatta a közgyűlést a kölcsön felvételét megkövetelő körülményekről. Ismertette a bankok betérjesztett kölcsön feltételeit, amely szerint a Bajai Takarékpénztár váltóhitelre 200 ezer

pengőt, a Pesti Házai Első Takarékpénztár 450 ezer pengőt két részben és pedig 250 ezer és 200 ezer pengős részben hajlandó folyósítani ezzel a feltétellel, hogy a kölcsönt bekebelezeti. Javaslatot tett e ö dó, hogy a kölcsönöket szavazza meg a közgyűlés azzal, hogy azokat telek könyvi bekebelezés nélkül fogadják el.

Az elnökli főispán erre elrendelte a névszerinti szavazást, amely alkalommal a kisszámú ellenzék a kölcsön felvételre elleni tiltakozásaként a szavazás tartamára kivorult a teremből.

A polgármester beszéde.

Méltóságos Főispán Ural Tekintetes Törvényhatósági Bizottság! Megilletődött lelkiünknek emelkedett érzései a keretek külső díszénél is jobban jelzik jelentőségét az órának, amelyben törvényhatósági elnöknek nemcsak tartamában, de tartalmában is nevezetes korszakra lezárul.

Hogy ezekben az ünnepi érzésekben is beleszűrődik az ősz borongása, ne átaljuk bevállani. Ez a hangulat nemcsak természetes, de egyben tiszteltreméltó is, mert a korban, amelynek most az utolsó perci peregnék le, — benne van férfikorunknak minden munkája és törekvése.

De nem csak érzéseknek jut helye e pillanatban, hanem gondolatoknak is.

Őök emberi bennünk, hogy minden nevesebb határkőnél szinte önkéntesül megállunk és visszatekintünk, s a visszatekintésnél nemcsak színes képek, hangulatos történetek vetődnek az emlékezés vásznára, de nyomonukban mindjárt megjelenik a nagy kérdőjel is: Volt-e értelme a sok küzdésnek? S annyi áldozat nyomában marad-e fenn a jövő szempontjából is figyelmet érdemlő eredmény?

Minél melegebb, minél hevesebben a lélek mélyéből feltör az érzés, annál nehezebb a gondolatoknak higgadt lezáródása.

Ha ez az óra nem is alkalmas e

Szavazás eredményeként 64 igen szavazattal a közgyűlés a kölcsönök felvételéhez hozzájárult és a polgármesternek aláírásokra megadta a felhatalmazást.

Ezután Puhala főszámvevő a városi háztartás 1930. évi költségvetését és a gáz- és villamosművek költségvetését ismertette s kérte azoknak jóváhagyását. A közgyűlés a költségvetéseket elfogadta.

Ezzel a közgyűlés tárgysorozata véget ért és dr. Vojnics Ferenc polgármester emelkedett szólásra és mondta el gondosan felépített nagyhatalmas bucsubeszédét.

kor történelmi méltóságára, s ha erre a szerepre nem is mi vagyunk a hivatottak, — mégis, ha különösebb értékelésre nem, talán érdeklődésre számot tarthat egy rövid visszatekintés, a magunk részéről is egy két jelentősebb mozzanatra való rámutatás.

A most lezáruló ciklus 1910. őszén vette kezdetét. A mai törvényhatóságban még 10-en ülnek, akik az 1910. évi október havában megtartott választásokon mandátumot nyertek. 1913. december havában volt az utolsó általános választás, amelynek mandátumát ma még 13-an viselik. A pótválasztásokat megtartottuk 1914—1917-ig minden évben, majd 1926-ban, s az utolsót 1927. februárjában. Ezekben a választásokon nyert mandátum alapján ma már csak 14-en ülnek e padsorban.

Azok között a törvényhatóságok között vagyunk, amelyek a virilis jogon gyakorolt tagságokat évről évre megújították. Ez a megáratata annak, hogy az 1910-ben igazolt virilitásból ma ugyanezen a jogon már csak 7-en szerepelnek.

Végeredményben a mai bizottságnak csak 32 tagja van, akik mai mandátumukat még a háború előtt kapták és pedig 23. választott, 7 virilis és 2 tiszviselő bizottsági tag. Ennek az 1910-ig visszanyúló tör-

vényhatósági ciklusnak feadata, a megindulásakor kitűzött célja a békés munkának a folytatása, szépen elgondolt városfejlesztő terveknek a továbbépítése volt. Legfontosabb szerepül azonban a fegyverbe kényszerült nemzetnek a szolgálata jutott.

Amit ez a nemzet a világháborúban áldozott, több volt, mint amennyit tőle várni szabad volt. Fájó, hogy ez a több — a többszörös túlerővel szemben, — még sem volt elég. De felemelő, hogy általa kivételes életerőt, nagyszerű erőnyeket igazolt s vele bővült alapját teremtette meg e nemzet egy új, boldogabb ezredvének.

Ebben a szebb jövőben elfoglalandó fokozottabb szerepéhez e város nemcsak küzdéssel és áldozattal, de a világháború után ráköszöntött idegen megszállás éveiben tanusított áhatalos hűségével is igazolta jogosultságát. Baja polgárságának impozáns többsége, — faji, felekezeti, társadalmi különbség nélkül, — a legválságosabb időben is a magyar haza tantoríthatatlan gyermekének bizonyult.

A világháború, majd a szerb megszállás csak fázisai voltak megpróbáltatásunknak, de nem egyuttal zárókövei. Utána túrnünk kellett a vesztett háború rejtett országcsontkítását, vállaink kellett súlyos terheket s rutul megcsontkitott testtel, vállainkon ezekkel a nagy terhekkel, állnunk kellett a szomszédok további, zajtalan, de ölni, pusztítani, megfojtani ép úgy képes harcát a gazdasági és a politikai élet terein. Ez a harc ma is áll s tudjuk, hogy még holnap is fog folytatódni.

Annak ellenére, hogy fontos gazdasági területeknek elvesztését ez a város, mint tömegátuknak gyűjtő és elosztó állomása fokozottabban sanyli, ahogy a pénzügyi krízis legválságosabb óráiban helyét megálta, ahogy a fojtotartó enormis nehézségeket legyűrni törekszik, újabb bizonyosságát adja, hogy közgazdasága nemcsak régi, de megalapozott is; hogy valódi tartalmát reális munka, fejlődő ismeretek és kitaró szorgalom adják.

Ei fog jönni az idő, amikor mind-ezekre a kérdésekre pontos és kimerítő feleletet a történelem fog adni. Komoly meggyőződése, hogy ez a felelet lehet szavaiban más, de conclusiojában csak az marad:

hogy e város a világháborúban vért és verejtéket becsülettel áldozott;

Pár nap múlva

kapható lesz már a
„B é j ó 301” rádió!
hálózat

BRUSZT JÓZSEF

okl. gépészmérnök
elektrotechnikai és műszaki vállalatától.

Minőségben, árban vezetnek! Összes üzemi költség óránként mindössze 1 fillér.
Nincs többé telephimnádés, üzemi zavar, sem lámpakiégés, 200—2000 m. hullámhossz. B. állítás csak egy precíz skálával. Kérjen díjmentes benutatót még ma!

a megszállás alatt tántoríthatatlan hűséget, meggyőződéses hazafiságot igazolt;

a gazdasági harc nehéz éveiben pedig szolidaritásának és kitartásának adta ékes tanujelét.

Ha a város történetének e gyűszűnyi összefoglalásában és méltatásában most már megának a törvényhatóságnak szerepét keressük és működésének eredményeit a saját feladatkörében kutatjuk, rá kell előbb mutatni arra, hogy az elmúlt 19 évből számottevő idő a világháborút megelőző, mindjobban feszült légkörében telt el s a realis gazdasági élet kezdete igazában csak a pengőnek 1925. január 1-én történt bevezetésétől számítható. Emellett nem szabad feledni, hogy a munkát a világháborúban s a megszállás alatt kifárasztott idegekkel, a szerb közegek által megsarcolt polgársággal, teljesen összekuszált közigazgatással és üres pénztárakkal kellett megkezdeni.

A város lakossága 1910-ben 21.032 lélek volt, 1925-ben 22.183. Van tehát valamelyes emelkedés.

A város területe 1910-ben 15.052 kath. hold volt, ma már 16.187 kath. hold. Egyforma mértékkel mérve, egyforma értékkel számítva a város tiszta vagyona 1910-ben kevesen 6 millió pengő volt. Az 1928. évi vagyonleltár szerint már 10 és fél millió pengő. A vagyonszaporulat tehát 4 és fél millió, a régi vagyonnak 76 százaléka.

A kimutatott vagyonszaporulat annak ellenére jelentkezik, hogy közben több vagyontárgyról ez a törvényhatósági bizottság lemondott, elajándékozott. Ilyenek: a volt vattagyár, a régi lovassági laktanya, a Bárány-szálló, a vilézi telkek, a katonai építkezésre átadott területek, a MÁV-nak, a vármegyének juttatott építési telkek, stb.

Elértük pedig a kimutatott vagyonszaporulatot részben jövedelmek jobb kimunkálásával, részben pedig olyan vagyontárgyak megszerzésével, mint a Rezső-telep, a dunai rakodópart, a Kispanzur sziget egy része a Spitzer gyártelep (8.1600 hold), a Tógl-féle ház, az új városi bérház, a városi kislakások, a rokkantak háza, a városgazdaság-

és tűzoltóság, a kertészházak, a Grünhut-ház, a két új ovoda, négy elemi iskola, a Közkórháznak sok új épülete; a kórháznak, a tűzoltóságnak, s az iskoláknak új és modern felszerelése stb., amelyek mind ennek a törvényhatósági bizottságnak részben a békében, részben azóta elért vagyonszerzése.

Ki fogja ezt a vagyonomelkedést lebecsülni, ha rámutatunk arra, hogy a vagyonszaporulaton például a világiatási üzemek, sem a gázgyár, sem a villamosüzem, vagyoneként nem szerepelnek.

Igen tanulságos ennek a vagyonszaporodásnak a városi pótdóbevételekkel való szembeállítás. Békében a pótdó címen elért bevétel legmagasabb összege: 1912-ben jelentkezett, amikor a tényleges bevételei 229.000 P. volt. A megszállás után a legmagasabb pótdóbevétel 1928-ban értük el, amikor ezen a címen nem egészen 190.000 pengő volt a bevétel.

A törvényhatósági bizottság a városigazgatást élata, a közegészségügyi, közoktatásügyi népjóléti stb. kiadásokat mind a város rendes jövedelmeiből fedezte; az egész pótdóbevétel pedig nagyon megföldött összeggel a város fejlesztésére s a jövő feladatait is szolgáló beruházásokra és új jövedelmi források megteremtésére fordította.

A város tiszta vagyona 1910-ben 6.000.000 pengő volt. Egy polgárra jutott tehát 285 pengő eszmei vagyonszerzésesedés. 1928-ban a tiszta vagyon 10.560.000 pengő, az egy polgárra eső vagyonszerzésesedés tehát 476 pengő. Ebből az látszik, hogy a városi vagyon erősebb mértékben növekedett, mint a népesség.

Ezek persze csak rövid pénzügyi adatok s nekünk nem szabad felednünk, hogy a kimutatott többvagyon nemcsak pénzértéket jelent a polgárságnak, hanem jelent több iskolát, fejlesztett kórházat, haladottabb szociálpolitikát, sok munkaalkalmat és fokozódó boldogulási lehetőséget, hogy a vagyonszaporulat egy része már közvetlen jövedelmet is jelent, amilyenek az új épületek, a mátéházi építkezések, a Rezső-telep, a dunaparti rakodó stb.

Bizonytal fel fog merülni a kérdés, hogy ezzel a respektabilis va-

gyonszaporulattal lépést tartotta-e a régi vagyonnek konzerválása; vajjon a régi vagyonnak nemcsak értékelése, hanem mai állapota is megfelelő-e a ma új állapotoknak. Erre a kérdésre könnyű a törvényhatóságnak felelni: Ma a Mátéháza bizonytal ér annyit, mint 1910-ben, mert ma már a rajta levő összes épületek a város tulajdonai. A város tulajdonát képező építmények száma ma 56, 25-tel több, mint a békében.

Lehet, hogy lesz olyan ellenvetés, amely szerint ez a vagyonnövekedés kifogásolható a róla az oldalról, hogy túlzott takarékoskodás eredménye, hogy takarékoskodunk ott is, ahol az a korszerű igények nélkülön kielégítést vonta maga után.

Hogy az e téren tanúsított takarékoskodás azonban nem jelentett a fejlődés megállítását, azt a zárószámadások adatai beszédesen igazolják.

Ezt igazoló példának bemutatunk egy egy két adatot a fogalom köréből:

1910-ben 80.000 m² téglajárdánk volt. Ma van 100.000 m². Amíg a régiak mind téglából valók, addig az új járdáknak nagyobb része már beton, a kisebb része aszfalt.

1910-ben a városunk 203.000 m² n. 2 u. c. burkolata volt. Nagyon részben terméskő, kisebb részben tachtit fejtő. Ma majdnem 11.000 m² több az u. c. burkolatunk, s ennek nagyobb-

része beton és betonalapoz burkolat. 1910-ben csak 8 km. kiépített országutunk volt, ebből is 5 km. közsépnélkül. Ma 24 fél km. kiépített közutunk van, mind kőalappal.

Kulturális kiadásaink 1910-ben 123.000, 1928-ban 193.080 pengő tettek ki.

1910-ben az ovodákra még alig 6000 pengő volt a kiadás, ma több mint 32.000 (mert a négyeleti ovodák városi kezelésbe vettek.)

1910-ben 17 elemiiskolai tanteremünk volt 20 tanítóval, az államosítással kapcsolatos fejlesztés révén ma van 30 tanterem, 36 népiskola tanítóval.

A városi polgári iskolában 1910-ben még csak 5 tanerő működött, 1928-ban már 11 tanerő foglalkozott. 1910-ben még csak 25.000 pengő volt a ráfordított kiadás, 1928-ban már 49.000 pengő.

Teljesen új kulturális kiadásaink is jelentkeztek, amilyenek a felekezeti iskolák segélye (14.500), a tanulmányi segélyek (2600 pengő) a testnevelési kiadások (4600 pengő), s a levante intézmény (9000 pengő.)

(Folytatjuk.)

A közgyűlés az előző főispán zárószavaival és Himnusz eléneklésével ért véget. Utána a Déri parkban lefolyt a városi közgyűlés a város vezetésére és a törvényhatósági tagok.

Iskolaszenteles Garán

Vasárnap szentelték fel a garai új, emeletes római katolikus népiskolát fényes külsőségek között.

Az ünnepélyen résztvett bisztrai Balhu Gyula főispán, dr. Szabovyevis Dusan alispán, Láng János orsz. gyűl. képviselő és még sokan a vármegye vezetőegységéből.

Az ünnepi szentmise után a felszentelendő iskolához vonult a százkra menő ünnepi község. Az egyházi szertartás után dr. Heckenberger Konrad magasröptű beszédben ismertette a nap fontosságát. Az iskola céljait hármas célt jelölt meg: a vallás, a haza és a munkaszerepet jegyében való oktatás. A hallgató-

ság szinte lélegzétvisszafojtva hallgatta a klasszikus szónoklatot, dr. Heckenberger valószággal lenyűgözte hallgatóságát. Különösen mélyreható a magyar hazával szemben fennálló kötelezettségek ismertetése. A gyakorlati tetszésnyilvánítás mutatta, hogy kitűzött célját mesterien oldotta meg.

Láng János magyar nyelven foglalkozott a nap jelentőségével. Ő a nevelés célját a vallásos, hazafias, gondolkodó és öntudatos polgárnevelésben jelölte meg. Nagy tetszést aratott azon kijelentésével, hogy csak a vallásos polgár lehet jó hazafi. Beszéde további részében ismertette 8 évi képviselői munkássá-

Porosz dió I. (Emma) kocsz házhoz szállítva

7.80 P

SCHÖN ÉS BAJAI Haynald-utca 13. szám. Telefonszám: 26.

Nem
dobja ki pénzét,
ha megbízható
fotoanyagot
vásárol!!!



lemezek, filmek, vegyszerek,
papirok, fényképezőgépek
nagy választékban allan-
doan friss minőségben
:—: raktáron :—:

Lázár Lajos látszerész

Tel. 272. — Tel. 272.

Tennisszezők! Az előre haladott szezonra való tekintettel TENNIS-ÜTŐKET nagy engedménnyel árusítok.

Lázár Lajos

optikai, fotó és sport szaküzlet. Telefon 272.

gát. Különbös örömmel állapította meg, hogy az illetékes tényezők támogatásával kerülete összes kőszegelt sikerült modern iskolákkal ellátnia.

A közönség hosszan tüntetett a kerület népszerű képviselője mellett. Bászler István esperes plebános zárószavaival ért véget az ünnepély.

A közönség azonban nem oszlott szét, hanem végigjárta, végignézte a hatalmas, szép és egészségs új épületet. Az újdonság erejével hatott a hatalmas tornaterem, mely egyben

előadóterme is lesz a községnek.

Ezel ar iskolaszenteléssel azonban még nem fejezték be a derék garsaiak építési programjukat. Újabb iskolaépítésen törik a fejüket. Ismerve az iskolaszák, a képviselőtestület s az előjáróság s általában az egész község áldozatkészségét és a főrendező Bászler István esperes-plebános szívósságát, bizton merjük hinni, hogy nemes törekvésüket siker fogja koronázni.

Ugy legyen!

n. n.

lyeket a soproni szőnyeggyár utasi tására igen jutányos áron tesz megszerzhetővé t. vevőknek. Kírákatalin megtekintését és ugyanezen lapban megjelent hirdetésünk elolvasását kérjük.

S-Z-I-N-H-A-Z.

Szökök az asszony szenzációs operettjéről kedden szerdán és vasárnap este van műsoron Zsidhelyi Anna primadonnával a főszerepben. Fenyves kiállítás. Új díszletek. Tánc arakciók. Látványosság.

Mary Dugan bűnpöre. A egird. kesebb és legizgalmasabb színművek egyike kerül bemutatásra csütörtök este a drámai együttes briliáns előadásában. A darabot vitéz Jakabffy Dezső rendezti.

Pénteken és szombaton Éva grófnő romantikus operettjüdjonság megy.

Vasárnap délután előző helyi arakkal Pecsirta operett kerül műsorra Zsidhelyi Anna, Janossy Terka, Márkus Lajos, Kormos Ferenc fellépésével. Zalanay Kálmán táncszámok.

Szökök az asszony bemutatójáról szóló kritikánkat helyszükre miatt holnap hoztuk.

Ma kedden este lesz a Léner vonós- négyes hangversenye

Ma este fél 9 órakor találkozik zeneirő és zenekedvelő községünk a Nemzeti hangversenytermében, hogy ismét részese lehessen a világ-hírt magyar vonósnégyes páratlan művészetének. Ezúttal Haydn D dur Debussy G moll és Dvorak F dur vonósnégyesi vannak műsoron, valamennyi igazi gyöngye a Kamara-zeneirodatomnak. E műveket pedig

Lénerék interpretálásában hallani olyan teljesítménye a Liszt Körnek, amely a legnagyobb elismerést érdemeli meg. A mai Lénerest legméltóbb megnyitója a Kör negyedik évi munkásságának. Fogadjuk művészeinket oly szeretettel, mint amilyenek nekünk áldoznak művészetükkel a bajai zenekultúrának. A viszontlátásra a mai népesten.

HIREK.

— Az Új Élet r.t. vevőkörét értesítjük, hogy üzletvezetőnk Deák János tegnapi nappal az üzletből kilépett. Igazgatóság.

— A Szociális Művelődési Társulat szokásos havi gyűlést október 2-án szerdán délután az októberi állatosság után fél hat órakor tarja a Katholikus Legényegyletben levő helyiségben.

— Füüncsippert kerékpártolvaj Vakmerő kerékpár lopás történt szombaton délelőtt Hammer János Váradi útszék-u: 4. szám alatti vendéglőjében. A károsult feljelentést tett a rendőrségen ismeretlen tettes

ellen s egyben megbizta a nyomozással P. cskai Vámos magányzómat is, aki a rendőrséggel karöltve még aznap este kinyomozta a tettes kilátást Ilés Andor foglalkozás nélküli egyén személyében, akit tegnap vont felelősségre a lopásért Romátka járásbíró és 14 napí fogházra ítélte. Az ítélet jogerős.

— Értesítés. A Reich Bernát c'g értesíti a t. vevőközönséget, hogy raktárát kész női felöltőkkel és téli kabátokkal egészítette ki és az egészen olcsó minőségektől a legfinomabb különlegességeig dus választékban, szolid, mérsékelt áron nyújtja a t. vásárlóközönség rendelkezésére. Ugyancsak raktárta érkeztek már az őszi újdonságok és rendkívül szép szőnyegek, függönyök, sezion takarók és ágyszerűk, ame-

Ne felejtse el
OKTÓBERBEN VAN A
Zádor bazár
ingyen napja.

U—R—Á—N—I—A

Oktober hó 2-án, szerdán d u. 6, este fél 9 órakor

Az új szezon domináló sikerű újdonsága. — Magyarországon először. Csak 16 éven felülieknek engedélyezve.

LONDONI ÉJSZAKÁK

A nagyváros csillagása és fertője 8 felvonásban. — Főszerepben: JACK TREVOR és MABEL PAULTON. :—: Ezt megelőzi:

ÖNAGYSÁGA AZ ÜGYVÉDEM

Kitűnő vigjáték 8 felvonásban. — Főszerepben: Híradó. — CARMEN BONI és GEORG ALEXANDER. — Híradó.

Rádió.

Szerda.

- 9.15 A rádió házikvartettjének hangversenye.
 11.10 Vizállásjelentés.
 12 Hangszó, időjárásjelentés.
 12.05 Hangverseny.
 1 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés.
 2.30 Hírek élelmiszerárak.
 3.30 Morse tanfolyam.
 4.10 Tot-magyar nye vaktatás.
 4.45 Időjelzés, időjárás- és vizállásjelentés, hírek.
 5.10 „Kossuth Lajos diadalutja Angliában. (Fololvasás.)
 5.40 Magyar dalok.
 7 Órasz nyelvoktatás.
 7.35 Rádióamatőrpróba.
 8.10 Lóversenyeredmények.
 8.15 Gramofonhangverseny.
 9.25 Időjelzés, hírek.
 9.35 Kallivoda Olga énekszámai.
 10.20 Katonazene.

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.
 Felelős kiadó és kiadóhivatal vezető
 Deák János.

Vásároljon az Uj Életben.

Fehérnemű és harisnya
 stoppolás, varrás és himzés

SINGER VARRÓGÉPPAL.



Baja, Erzsébet királyné ucca 10

Uj helyiségbe

költözött

az UJ ÉLET Nyomda R. T.

Baján, a Zichy Bódog-tér 8. szám alá,
 az Uránia Mozi-palotába.

Raktárainkat dusan felszereltük PAPIR ÉS IRÓSZEREBEN,
 ÖSSZES ISKOLAI CIKKEKBEN minden iskola részére.
 KÖZSÉGI és ÜGYVÉDI NYOMTATVÁNYOK NAGYRAKTÁRA

Csapófészek rendszer. Állami ellenőrzés.
Törzskönyvezetés.

Budapesti és Vidéki Fajbaromfi tenyésztők és Értékesítők Szövetkezete, Budapest Iroda I, Budakeszi ut 45 a tel: 640-67, közp. telep II. Törökvesz dűlő 6941 hr 83-as villamos Kadett iskolai megálló. 1500 drb. magashozamu Leghorn, Rhode island red és nemesített parlagi tojó. Azonnali szállításra ajánl in po tait 6 hónapos Leghorn kakast á P. 12. 4 hónapos Rhode kakast á P. 8. 11 hónapos Rhode kakas á P. 26. Már most előjegyezhetők: Leghorn, Rhode és nemesített parlagi tenyész tojások, napos esibék és növendék álatok. Nálunk vásárolt tojást önköltségen keltetünk.

Quarzfény kezelés. Tagoknak kedvezményes árák.

Huscsomagolopapir

hentesek és mészárosok részére, kapható az
 UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.
 10 kg. vételnél árkedvezmény.

A Reich Bernát
cégnél

szép őszi ujdonságok!

Uj cikk:

kész női kabátok
 divatos, elegáns kivitelben
 kabátkelmék, bársonyok,
 flanellok

izléses választékban.

Szőnyeggyári
Lerakat

(futószőnyegek, sezlong
 takarók, függönyök)
 rendkívüli szép darabokkal
 kiegészítve.

Kirakatai megtekintését kéri a

REICH BERNÁT
 cég.

Hirdessen a
 „BAJAI UJSAG“-ban!

Ejjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap
 délután nyitva
 szept. 30 ó október 7-ig.
 Levasy Ödön
 dr. Geiringer János
 ügyvezetők

Még nem tudja?
 Csodálom, pedig egész
 Baja és környéke meg-
 győződésből mondja,

hogy a belvárosi
 plébániával szem-
 ben levő

Gondviselés

temetkezési vállalat

legszebben, legolcsóbban

temet, szállit és exhumál.

„Eternit udvar!“

Foglalkozik kizárólag a törv. védett valódi
 Hatschek féle

Eternit

pala
 tetőfedések
 csatorna csövek
 kémény toldók

eladásával.

Központi iroda: Budapesti-ut.
 Telefon: 290.

Lerakatok: Dely Géza fatelepen. Telefon: 105.